



Nyiltér. \*)

A tegnapi tartott esküdtzéki tárgyalás alkalmával igaz, hogy Gonyó Károly urat az esküdtzék felmentette, mert nem az ügy igazsága, hanem a személyek iránti rokonszenv helyezett előtérbe, és fájdalom én épen azon esküdtzék t. tagjai többségének nem bírtam sympathiáját. — Azt az egyet azonban nem halgathatom el, hogy fel nem említsem, miszerint a védő ügyvéde által az mondattott, hogy a feltételi rágalom nem vétek.

Legújabb eredeti népszimű dalokkal és táncz-czal. Grünwald Józseftől, közkívánatra e szinpadon másodsor.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ. IV. Bérlet. 6. szám. Vasárnap, 1876. december 17-én

A GYÜRÜS ZSIDÓ LEÁNYA.

Legújabb eredeti népszimű dalokkal 7 képből, írta Grünwald József.

SZEMÉLYZET. Ujlaki faház Egressi. Eszter néje Foltványi. Erzsike leányok Habelné. Tollas M. f. Fejé. Brudnovics ang. Irás. Rakas parasztlány. Nánán, zsidó csapló. Régi leánya. Asztalos Gábor. Falusi tanító. Géza 20 é. Lajos 10 é. Szabó t. r. Szék. Daróczi.

kedvesebb leánya az örök sír homályos éjszaka kámból. Alig hegett még be a seb, mit a forró szerető szélkék másik loányul vesztesé felett szenvedtek, már ismét kiunt az! A szegény halottak örök üdvöt békés nyugvást, a szerencsétlen szülőknek pedig vigasztalást kívánunk.

lyebb értékű tárgyaknál. — ha azokban nyomás által kár nem történhet, azokból nedv mit sziváro, sulyok a három kilogrammot meg nem haladja s a távolsg aránylag rövid, — elégséges, ha tartós lenez papírba csomagolva jól körülkötöztetik; ellenben a megszabott szállítandó, sulyosabb tartalmu, s jelenkényebb értékű küldemények, különösen ha azokban nyomás, dörzsölés vagy nedvesség által kár történhetik, terjedelmük és sulyukhoz képest viaszos-viaszonba vagy ládába csomagolandók. — Terjedelmükre nézve a postakosiba férhető legyek; sulyukat illetőleg a lovas-küldöncz-postához az 5 kilogrammot, mállépostánál a 20 kilogrammot, a vaspályán szállításhoz a 40 kilogrammot meg nem haladják. A hivatalos csomag-küldemények sulya a küldöncz-postához 5 kilogrammot, mállépostánál 20 kilogramm terjedhet. Debreczen, 1876. december hó 15-én a m. kir. postahivatal főnöke, M. A. y. r.

alaptöke legyen. Adjon Isten sok ily áldozatkész polgárt városunknak és az iparos ifjak együletének.

Előfizetés. Helyben és postán. Egy évre 10 ft. — kr. Fél évre 5 " — " Előfizetés pénz 'mindent VECSEY-HÁZ FŐLÉTSÉGE birtosított.

Midőn lapunk kiadását továbbra is Tiszta öntudattal megtehetőségünk szerint továbbra is folytatjuk, hogy a legkényelmesebb iránnyal a világhoz is kiérkezzünk.

HIRDETESEK.

Értesítés

Egy jó meleg téli felöltő, vagy egy utazó öltöny a legszigorabb időszakban is szükséges. A legjobban a legelősebben lehet most vásárolni Bécsben, a „római császárhoz" emizett férfi ruhakartárban. Wieden, Hauptstrasse Nr. 11. (előbb Keller és Ált) a hol vattával bélelt esinos téli felöltőt 18 frtért, egy erdélyi utazó bundát 36 frtért, egy utazó-gubát striai kemémből 12 frtért és egy vadászfelöltőt 8 frtért venni lehet. Mintak kívánatra ingyen küldenek. — A nem alkalmas öltöny szívesen visszaeszerítetik.

Adolf Welisch, Bécs, Wieden, Hauptstrasse Nr. 11. „római császárhoz." 396. 9-12

Végkiárulás

elkezdett női berlini gyapott munkákból. Miután üzletem átvételkor igen nagyválaszték berlini gyapott elkezdett női munkához jutottan elhatároztam azokat saját árnyékomban elárulni; felhívom tehát erre a t. közönséget, hogy miszerint, közeledvén a karácson és új évi ünnepek, szükségleteiket nálam beszerezni sziveskedjenek; annyal is inkább miután minden kész vagy elkezdett munkákhoz, a szükségelt berlini gyapott minden díj nélkül mellékelni fogom.

Tisztelettel. Simon Kálmán. 474. 1-3

KÖRLEVÉL.

Igen tisztelt vevőimnek, a nagybecsült nemességnek s a t. közönségnek van szerencsém ezen tudomásra hozni, mikép számos éveken át Bécsben fenállott kárpitos-butor- és díszítő üzletemet Budapestre, felső dunasor 12. sz. a. (Europa szálloda), tettem át, s hogy ezen minden kényelemmel ellátott rakatári helyiségben mindennemű, új közönséges mint a legfinomabb salon-butorok, különösen jutányos árak mellett folyton tartani fognak. Szíves látogatásért eszedezvén s a t. közönségnek magamat ajánlván, maradok teljes tisztelettel Bemberger Fr., kárpitos díszítő. 468. 1-3

WILHELM-FÉLE

HAVASI NÖVÉNY-SZÖRP kitűnő hatásának. Wilhelm Ferencz gyógyszerész urnak, Neunkirchenben. Készítve 1876. apr. 23. Felkérem önt, az általa feltalált kitűnő Wilhelm-féle havasi növény szörpből 2 üveggel postai utánvételt küldeni. Tisztelettel: Franz Josef Fiedler.

Örverési hirdetmény.

A debreczeni kir. tszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírre tétetik, miszerint Riedl Ignacz debreczeni volt lakos hagyatékához tartozó, a debreczeni 3246. sz. tklvben foglalt s 12.500 frtra becsült 2539. sor számú szent anna utcai ház, s ezzel járó 9 hold öndől föld az 1876 évi decz. hó 27-ik napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben a tszék árverési termében végrehajtott Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen követhető feltételek alatt eladandó fog. u. m.: 1. Kiküldési ár a fenti beszá; azonban ezen illik árverésen a fent körülírt ingatlan becsárolni alul is el fog adni. 2. Árverési kívánók tartoznak az ingatlan becsárolás 10% vagy 1250 frtot készpénzben vagy óvadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni. 3. Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben, és pedig: az első részt az árveréstől számított két hónap alatt, a másodikikat ugyanazon naptól számított négy hónap alatt, a harmadik részt ugyanazon naptól számított hat hónap alatt, minden egyes vételári részlet után számított 6% kamattal együtt, ezen kir. tszéknel lefizetni. A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni. A feltételek többi része a kiküldöttel megduható. A debreczeni kir. tszék mint telekkönyvi hatóság, 1876. évi decz. hó 1-6 napján

Becske Lajos. h. elnök. Canária Gerusin. t. jegyző. 459. 2-3.

Figyelemre méltó!

Számlolva az idő viszonyaival, a tulajdonos elhatározta ruhakartárban a jelen lanylha téli idő beállta miatt, téli ruhák, kaiapek sapkák bámulatos olcsó áron adnak el az első debreczeni ruhacsarnokban a „Bika" szállóval szemben. Hogy az árak olcsósága minden vásárló versenyt tulhalad, arról a t. közönség meggyőződhetik. Tisztelettel Weisz J. 473. 1-3

Legújabb.

Belgrd. decz. 15. A magyar hatóságok megtagadták a téli ruhákra a menekültek számára való kivételt. — Ezen eset a német állam kancellárjánál bepanaszoltattott, miután ezen ruhakelmék német kereskedőtől vásároltattak.

A VALÓDI

Wilhelm-féle

antiartrikus és antiartrikus-vertisztító thea felől több bizonyítvány fekszik előttünk melyek közül néhányat az olvasók tájékozására közlünk: Dr. Rüst nyilvános gyűlésben e szerről következőképen nyilatkozott: „A Wilhelm-féle vertisztító thea, megérdemli hogy a nép gyógyszerének neveztesse, miután az évenként ezer és ezer kísérletnél a csuszos és közevényes bántalmaknál szerencsés hatásánál fogva a legkitűnőbbnek bizonyult. egy oly szer, melyhez szegények éppúgy mint a gazdag szivesen folyamodnak, és attól biztos sikert vár, oly szer melyet a tekintélyes orvosok meggyőződésük folytán magok ajánlanak. Dr. Rödler a med. Woeh. schrift. ben azt mondja: A Wilhelm-féle vertisztító thea, orvosi felveleket szerint a növényanyag olcsó sikerült vegyülete, mely fujagos behatással biravos részére a bórnek, melyben a villanyosság a légkör és a bőr, közti zavart is meg szüntetett őz hangzás folytán fájdalom nyilvanul és gyakran eltűrhetséggé fokozódik. Opoi-

Legújabb.

Belgrd. decz. 15. A magyar hatóságok megtagadták a téli ruhákra a menekültek számára való kivételt. — Ezen eset a német állam kancellárjánál bepanaszoltattott, miután ezen ruhakelmék német kereskedőtől vásároltattak.

A VALÓDI

Wilhelm-féle

antiartrikus és antiartrikus-vertisztító thea felől több bizonyítvány fekszik előttünk melyek közül néhányat az olvasók tájékozására közlünk: Dr. Rüst nyilvános gyűlésben e szerről következőképen nyilatkozott: „A Wilhelm-féle vertisztító thea, megérdemli hogy a nép gyógyszerének neveztesse, miután az évenként ezer és ezer kísérletnél a csuszos és közevényes bántalmaknál szerencsés hatásánál fogva a legkitűnőbbnek bizonyult. egy oly szer, melyhez szegények éppúgy mint a gazdag szivesen folyamodnak, és attól biztos sikert vár, oly szer melyet a tekintélyes orvosok meggyőződésük folytán magok ajánlanak. Dr. Rödler a med. Woeh. schrift. ben azt mondja: A Wilhelm-féle vertisztító thea, orvosi felveleket szerint a növényanyag olcsó sikerült vegyülete, mely fujagos behatással biravos részére a bórnek, melyben a villanyosság a légkör és a bőr, közti zavart is meg szüntetett őz hangzás folytán fájdalom nyilvanul és gyakran eltűrhetséggé fokozódik. Opoi-

Legújabb.

Belgrd. decz. 15. A magyar hatóságok megtagadták a téli ruhákra a menekültek számára való kivételt. — Ezen eset a német állam kancellárjánál bepanaszoltattott, miután ezen ruhakelmék német kereskedőtől vásároltattak.

A VALÓDI

Wilhelm-féle

antiartrikus és antiartrikus-vertisztító thea felől több bizonyítvány fekszik előttünk melyek közül néhányat az olvasók tájékozására közlünk: Dr. Rüst nyilvános gyűlésben e szerről következőképen nyilatkozott: „A Wilhelm-féle vertisztító thea, megérdemli hogy a nép gyógyszerének neveztesse, miután az évenként ezer és ezer kísérletnél a csuszos és közevényes bántalmaknál szerencsés hatásánál fogva a legkitűnőbbnek bizonyult. egy oly szer, melyhez szegények éppúgy mint a gazdag szivesen folyamodnak, és attól biztos sikert vár, oly szer melyet a tekintélyes orvosok meggyőződésük folytán magok ajánlanak. Dr. Rödler a med. Woeh. schrift. ben azt mondja: A Wilhelm-féle vertisztító thea, orvosi felveleket szerint a növényanyag olcsó sikerült vegyülete, mely fujagos behatással biravos részére a bórnek, melyben a villanyosság a légkör és a bőr, közti zavart is meg szüntetett őz hangzás folytán fájdalom nyilvanul és gyakran eltűrhetséggé fokozódik. Opoi-

KARACSONYFA-DÍSZ. Egy teljes világiadás és csomagolásal együtt 2 forint 60 kr. o. é. 6 anna bomboniere, arany és japán. 6 anna karácsonyfa-dísz. 6 aprándó és legéces gyűntés, átlátszó. 10 aprándó gyűntés, a fűs fellegcsontból. 10 brittania, és vízfűny-gyertyatartó, 10 gyertyával. 3 japán lampion világitásra. 2 karácsonyi fűs bontón. 1 csomag 50 bogocskával a fa tellegcsontára. Csak white-mel. karácsonfa-különlegességek-raktár Bécs, verling. Kärntnerstrasse 50. 454. 4-6

Hajhullás elleni balzsam és az ezzel egyidejűleg használható Tanno-Calyaja hajkenőcs, melyeket az alulirt gyógyszerár készit, csakhamar oly közkeveltségű Váltak jédkönyv hatásuk miatt, hogy nem mulasztatom el azokat tágas körben a nagyérdemű közönség figyelmébe ajánlani. — Ara: a balzsamnak 1 frt, a hajkenőcsnek 1 frt 20 kr. SVÉD FAGYKENŐCS, kitűnő szer fagyott testrészek gyógykezelésére. A fagyott kezek vörössége, a bór érdessége és felrepedezése e kenőcs használata által csakhamar elmúlnak s a bőr ismét visszanyeri eredeti üdösségét, a fájdalmas nyílt fagysebeknél pedig minden eddig ily célra alkalmazott szereket felülmulja a svéd fagykenőcs, gyógyhatása által Ara egy tégenynek 1 frt. Ezeneken kívül készletben tartok minden bel-és külföldi gyógy-és piperezereket, különlegességeket stb. Kaphatók: Paksy Béla gyógyszerésznél a városi gyógyszerárban Budapesten.